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REFERAT 
 
 

privind aprobarea utilizării din bugetul pentru anul 2016 aferent secţiunii de funcţionare a 
fondurilor necesare pentru executarea lucrărilor de remediere a neconformităţilor cuprinse în 
Anexa nr. 3 a procesului verbal de recepţie finală a obiectivului de investiţii „Modernizare Blv. 

Liviu Rebreanu - Iosif Bulbuca“  
 
 

Prin Hotărârea nr. 196 din data de 10.05.2016 Consilul Local al Municipiului Timişoara a 
aprobat utilizarea fondurilor din bugetul pentru anul 2016 aferent secţiunii de funcţionare a sumei de  
3.292.685,02 lei, cu TVA inclus pentru executarea lucrărilor de înlocuire a covorului asfaltic de pe 
bulevardele L. Rebreanu şi I. Bulbuca şi executarea lor de către S.C. Drumuri Municipale S.A. în 
baza Acordurilor cadru nr. 63/19.06.2013 „Întreţinere şi reparare străzi pe Sectorul 4 al mun. 
Timişoara“ , nr. 64/19.06.2013 „Întreţinere şi reparare străzi pe Sectorul 5 al mun. Timişoara“ şi 
nr. 65/19.06.2013 „Întreţinere şi reparare străzi pe Sectorul 6 al mun. Timişoara“. 

Începerea lucrărilor destinate înlocuirii covorului asfaltic pe cele două bulevarde coincide cu 
începerea unor investiţii importante pentru Municipiul Timişoara, cum sunt: „Execuţie lucrări pentru 
obiectivul de investiţii - Pasaj Jiul, Municipiul Timişoara“, „Execuţie lucrări pentru obiectivul de 
investiţii - Pasaj Popa Şapcă, Municipiul Timişoara“ şi Trafic Management care afectează major 
traficul rutier. Bulevardele Liviu Rebreanu şi Dr. Iosif Bulbuca fiind şi ele artere importante cu trafic 
intens, lucrările de înlocuire ale covorului asfaltic coroborate cu inchiderea traficului prin cele două 
pasaje vor duce la perturbări grave ale circulaţiei şi la blocaje care ar avea repercursiuni asupra 
activităţilor de transport urban ale oraşului şi implicit asupra activităţii economice.  

Datorită faptului că cele trei investiţii au fost demarate ca urmare a existenţei autorizaţiilor de 
construire şi a existenţei unor contracte ferme, cu termene de finalizare care trebuiesc respectate. 
Aceste lucrări nu pot fi oprite sau executarea lor nu poate fi amânată în altă perioadă. Ca atare, 
lucrările de remediere a neconformităţilor cuprinse în Anexa nr. 3 a procesului verbal de recepţie 
finală de pe bulevardele Liviu Rebreanu şi Dr. Iosif Bulbuca se pot executa pe tronsoane fără 
afectarea majoră a traficului rutier.  

Având în vedere cele mai sus prezentate,  
 
 
                                                PROPUNEM: 
 
 

1. Aprobarea prin Hotărâre a Consiliului Local al Municipiului Timişoara a utilizării fondurilor 
din bugetul pentru anul 2016 aferent secţiunii de funcţionare a sumei de 511.504,37 lei cu 
TVA inclus, ce reprezintă cheltuielile aferente remedierii neconformităţilor cuprinse în 
Anexa nr. 3 a procesului verbal de recepţie finală a obiectivului de investiţii „Modernizare 
Blv. Liviu Rebreanu - Iosif Bulbuca“ şi executarea acestora de către S.C. Drumuri 
Municipale S.A. în baza Acordurilor cadru nr. 63/19.06.2013 „Întreţinere şi reparare 
străzi pe Sectorul 4 al mun. Timişoara“ şi nr. 65/19.06.2013 „Întreţinere şi reparare 
străzi pe Sectorul 6 al mun. Timişoara“; 

2. Suma de 511.504,37 lei cu TVA inclus, ce reprezintă cheltuielile aferente remedierii 
neconformităţilor cuprinse în Anexa nr. 3 a procesului verbal de recepţie finală a obiectivului 



de investiţii „Modernizare Blv. Liviu Rebreanu - Iosif Bulbuca“ va fi recuperată de la S.C. 
Confort S.A. pe cale judecătorească; 

3. Revocarea H.C.L. nr. 196 din data de 10.05.2016 privind aprobarea utilizării din bugetul 
pentru anul 2016 aferent secţiunii de funcţionare a fondurilor necesare pentru executarea 
lucrărilor de înlocuire a covorului asfaltic de pe bulevardele L. Rebreanu şi I. Bulbuca. 
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